
CONTROLE N° 6  Groupe   1 Classe de 2nd

2CT6 - 06

1 – Répondre par VRAI  ou  FAUX  à chaque affirmation  ( 1 pt  par bonne réponse, - 0,5 pt  par
mauvaise réponse et  0 pt en l’absence de réponse ) :

2 – A, B et C sont trois points distincts.

Construire le point  M  tel que  0443
r

=+− MCMBMA

3 – Soit  ABC  un triangle.

Soit le point  D  tel que  ACABAD +=3   et  le point  E  tel que   BCABEB +=3 .

a) Faire une figure.

b) Exprimer le vecteur  DB , puis le vecteur  BE en fonction des vecteurs  AB  et AC .

c) En déduire que  B  est le milieu de  [ DE] .

4 – ABC  est un triangle.

Placer les points :

 D  milieu de  [AC] ;

 E symétrique de  B  par rapport à  C ;

 F  tel que  ABBF 2= .

a) Exprimer BD et EF en fonction de BA  etBC

b) En déduire que les droites  (BD)  et  (EF)  sont parallèles.

L’égalité  ACADAB =+  signifie que  ABCD  est
un parallélogramme.
Deux vecteurs colinéaires et de même norme sont
égaux.
Si  0=+ IBAI ,  alors  I  est le milieu de  [ AB ].
Si  ABAC 3= , alors  BACA 3−= .
Les vecteurs ur  et  uk

r
  ( 0≠k ) ont la même

direction.
Si CDAB 0062= , alors les points  A, B, C et D
sont alignés.
Si  03 =+ MBMA , alors [ ]ABM ∈ .
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L’égalité  ADACAB =+  signifie que  ABCD  est
un parallélogramme.
Si  0=+ IBAI ,  alors  I  est le milieu de  [ AB ].
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